
 

 

 2019 ספטמבר - מדד הקול הישראלי

 איך אתה מרגיש לגבי מצב השלטון הדמוקרטי בישראל בעתיד הנראה לעין? .1
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 15.3 9.4 10.4 אופטימי מאוד

 26.6 38.0 36.2 די אופטימי

 24.2 33.1 31.6 די פסימי

 16.9 10.2 11.3 מאוד פסימי

 17.0 9.3 10.5 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ואיך אתה מרגיש לגבי מצב הביטחון של ישראל בעתיד הנראה לעין? .2
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 19.5 8.7 10.4 אופטימי מאוד

 30.1 45.1 42.7 די אופטימי

 17.9 28.8 27.1 די פסימי

 13.0 10.1 10.5 מאוד פסימי

 19.5 7.3 9.3 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

 ?האם אתה מרוצה או לא מרוצה מתוצאות הבחירות האחרונות .3
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 22.6 4.3 7.3 מאוד מרוצה

 33.9 26.8 27.9 די מרוצה

 16.9 36.1 33.0 לא כל כך מרוצה

 4.8 27.6 23.9 בכלל לא מרוצה

 21.8 5.2  7.9 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

באיזו מידה יש לך או אין לך אמון בטוהר הבחירות לכנסת, כלומר שהתוצאות שהתפרסמו  .4
 ?משקפות בדיוק את הצבעת הציבור

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 33.6 21.8 23.7 יש לי אמון מלא בטוהר הבחירות

 25.6 40.0 37.7 יש לי די הרבה אמון בטוהר הבחירות

 14.4 24.6 22.9 ותיש לי די מעט אמון בטוהר הבחיר

 7.2 9.4 9.1 אין לי כלל אמון בטוהר הבחירות
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 19.2 4.2 6.6 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

היות ובעקבות הבחירות האחרונות אף אחד מן הגושים אינו יכול להרכיב ממשלה יציבה  .5
 ?בעצמו. איזה פתרון אתה מעדיף

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 33.1 63.6 58.7 לת אחדות לאומיתהקמת ממש

 16.9 14.7 15.1 הליכה לבחירות חדשות

 24.2 12.1 14.0 אף אחד מאלה

 25.8 9.6 12.2 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

האם אתה תומך או מתנגד לצירוף של מפלגות ערביות לממשלה, כולל מינוי שרים . 6
 ערבים?

 ערבים יהודים כלל המדגם 

 7.3 51.7 44.5 אוד מתנגדמ

 6.5 22.6 20.0 די מתנגד

 12.9 12.5 12.6 די תומך

 53.2 5.3 13.0 מאוד תומך

 20.1 7.9 9.9 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 סה"כ

אביגדור ליברמן חזר ואמר לאורך מערכת הבחירות שמפלגתו תצטרף אך ורק לממשלת  .7
וכחול לבן. האם אתה מאמין לו או לא מאמין לו אחדות שתתבסס על מפלגות הליכוד 

 ?שלא יצטרף לשום ממשלה אחרת
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 11.3 9.3 9.6 מאוד מאמין לו

 15.3 25.7 24.0 די מאמין לו

 12.9 25.9 23.8 לא כל כך מאמין לו

 38.7 30.5 31.8 בכלל לא מאמין לו

 21.8 8.6 10.8 לא יודע/ מסרב לענות 

 100 100 100 "כסה
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האם אתה תומך או מתנגד שהמדינה תציע לנתניהו לחתום על הסדר טיעון שלפיו הוא . 8
יודה באשמות נגדו ויפרוש לתמיד מהחיים הציבוריים ובתמורה לא יעמוד למשפט. האם 

 ?אתה תומך או מתנגד להסדר כזה
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 14.5 10.5 11.2 תומך מאוד

 12.9 19.0 18.1 ומךדי ת

 8.1 22.3 20.0 די מתנגד

 43.5 30.0 32.2 מאוד מתנגד

 21.0 18.2 18.5 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 מה הסיכוי לדעתך שאם המדינה תציע לנתניהו הסדר טיעון כזה הוא יסכים לחתום עליו?. 9
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 15.3 7.4 8.7 סיכוי גבוה מאוד

 12.9 14.4 14.2 סיכוי די גבוה

 13.7 30.3 27.7 סיכוי די נמוך

 28.2 30.8 30.4 סיכוי נמוך מאוד

 29.9 17.1 19.0 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

יש הצעה שבמקום הסדר טיעון המחייב הודאה באשמה, הנשיא ריבלין יעניק לנתניהו  .10
כאן נתניהו יתחייב לפרוש מהחיים הציבוריים, אבל לא  חנינה בטרם הגשת כתב אישום. גם

 ?יצטרך להודות באשמה. האם אתה תומך או מתנגד להצעת החנינה הזו
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.8 9.0 9.6 תומך מאוד

 8.0 15.9 14.7 די תומך

 12.0 23.4 21.5 די מתנגד

 44.0 32.2 34.1 מאוד מתנגד

 23.2 19.5 20.1 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 ?באופן כללי, מבחינתה של מדינת ישראל איך הייתה להערכתך השנה המסתיימת בקרוב .11
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 12.8 10.0 10.5 טובה מאוד

 23.2 38.3 35.9 די טובה

 26.4 33.4 32.3 די גרועה
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 16.8 11.3 12.2 גרועה מאוד

 20.8 7.0 9.1 שיב(לא להקריא) מסרב לה

 100 100 100 סה"כ

 ?ואיך באופן כללי תהיה להערכתך מבחינת המדינה השנה החדשה .12
 ערבים יהודים כלל המדגם 

 14.4 9.4 10.2 הרבה יותר טובה מהשנה שמסתיימת

 23.2 25.4 25.0 קצת יותר טובה מהשנה שמסתיימת

 25.6 29.6 28.9 כמו השנה שמסתיימת

 7.2 11.3 10.6 בה מהשנה שמסתיימתהרבה פחות טו

 5.6 6.5 6.4 קצת פחות טובה מהשנה שמסתיימת

 24.0 17.8 18.9 לא יודע/ מסרב לענות

 100 100 100 סה"כ

 
ידי מרכז גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי  -מדד הקול הישראלי נערך על

של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך באינטרנט ובטלפון (השלמות 
בשפה הערבית,  511-ו איש ואשה בשפה העברית 606, רואיינו 24/9-22 במרשתת) בין התאריכים

ומעלה. טעות הדגימה  18המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי 
ה על ידי מכון סמית . עבודת השדה בוצע%95ברמת ביטחון של ± %3.7המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.ilבהנהלת רפי סמית. לקובץ הנתונים המלא ראו: 

 

https://dataisrael.idi.org.il/
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